
 

Αθήνα, 8 Σεπτεμβρίου 2020 

Ερώτηση  

Προς τον  Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Τεράστιο το πρόβλημα έλλειψης ανθρώπινου δυναμικού στην Διεύθυνση 

Αστυνομίας Καβάλας»  

Η πανδημική κρίση ανέδειξε τα χρονίζοντα προβλήματα και τις ελλείψεις σε ανθρώπινο 

δυναμικό σε πολλές Διευθύνσεις Αστυνομίας σε όλη την χώρα. Σε προγενέστερη ερώτηση 

(973-27/09/2019), οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ σας εφιστούσαμε την προσοχή σχετικά με τις 

μηδενικές μεταθέσεις και τοποθετήσεις αστυνομικών στην Καβάλα και, γενικότερα, στην 

Ανατολική Μακεδονία-Θράκη. Στην απάντηση σας, τονίζατε ότι «πέραν των 

πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους, λοιπών τοποθετήσεων - μετακινήσεων αστυνομικού 

προσωπικού, προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις του ιδίου έτους, ικανός αριθμός 

θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν σχεδόν στο σύνολό τους, 

ειδικά δε για αυτήν της Καβάλας, στο σύνολό τους.» 

Όπως σημειώνει η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Καβάλας «η μηδενική ενίσχυση με 

αστυνομικό προσωπικό στις συμπληρωματικές (έκτακτες) μεταθέσεις του μήνα 

Σεπτεμβρίου του έτους 2019 καθώς και η ελάχιστη ενίσχυση στις τακτικές μεταθέσεις τον 

Αύγουστο του 2020 (μόλις δύο αστυνομικοί), σε συνδυασμό με τις συνταξιοδοτήσεις 

συναδέλφων, τις αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες λόγω της κατάστασης στον ακριτικό 

Έβρου και λόγω των αυξημένων αρμοδιοτήτων που έχουν περιέλθει στο καθηκοντολόγιο 

μας ένεκα της πανδημίας του κορονοϊού, έχουν ουσιαστικά προκαλέσει τεράστιο πρόβλημα 

στη στελέχωση πολλών υπηρεσιών του Νομού Καβάλας».  

Μάλιστα, είναι τέτοιο το πρόβλημα έλλειψης προσωπικού, που δεν υπάρχουν θέσεις να 

λειτουργήσει μία υπηρεσία (σκοπός καταστήματος, οδηγός ή πλήρωμα περιπολικού κτλ.).  

Επειδή, λόγω της πανδημικής κρίσης τα καθήκοντα των αστυνομικών είναι αυξημένα. 

Επειδή, το αγαθό της ασφάλειας των πολιτών αποτελεί θεμέλιο του δημοκρατικού μας 

πολιτεύματος. 

Επειδή, το τέλος της κρίσης στον Έβρο δεν μπορεί να προβλεφθεί.  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

Σε ποιες κινήσεις προτίθεται να προβεί ώστε να λυθεί άμεσα το πρόβλημα έλλειψης 

προσωπικού από την Διεύθυνση Αστυνομίας Καβάλας;    

Οι ερωτώντες βουλευτές 

Σουλτάνα (Τάνια) Ελευθεριάδου 
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